

# వ్యవసాయంపై అధ్యయనానికి ఇజ్రాయిల్ కు తెలంగాణ బృందం

### ఖమ్మం నుంచి డీఏఓ, రైతు బంధు సమితి కన్వీనర్

ఖమ్మం బ్యారో, కెరటం న్యూస్

దేశ భూభాగంలో సగానికిపైగా ఎడారి ప్రాంతం కలిగి ఉండి, అనుకుల వాతావరణంలో కూడా అధునాతన సాంకేతికతో సాగు చేస్తూ ప్రపంచంలోనే వ్యవసాయ రంగంలో ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న ఏకైక దేశం ఇజ్రాయిల్. ఈ దేశంలో వ్యవసాయ పద్ధతులను అధ్యయనం చేసేందుకు గాను రైతులు, మిగతా 2లో..



బుధవారం 02, ఆగస్టు 2023

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

ప్రకృతి విపత్తుల నుంచి కాపాడటంలో

# వైభుత్వం విఫలం

వరదలకు నష్టపోయిన వారికి పరిహారం ఇవ్వాలని సీఎల్ డి నేత భట్టి విక్రమార్క నేతృత్వంలో గవర్నర్ కు వినతి

హైదరాబాద్ బ్యారో, కెరటం న్యూస్

సీఎల్ డి నాయకులు భట్టి విక్రమార్క నేతృత్వంలో రాష్ట్రంలో వరదలు, భారీ వర్షాలతో నష్టపోయిన పరిస్థితులను రాజ్ భవన్ లో గవర్నర్ తమిళ సై సౌందర్య రాజ్ కు వివరించిన

టీపీసీసీ బృందం ఈ సందర్భంగా వరద భాధితులకు నష్టపరిహారం ఇచ్చే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరుతూ గవర్నర్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సీఎల్ డి నేత భట్టి విక్రమార్క మాట్లాడుతూ... రాష్ట్రంలో భారీ మిగతా 2లో..



# మాటివ్వడం.. మర్చిపోవడం కల్వకుంట్ల కుటుంబానికే సాధ్యం

- హామీలకే పరిమితం.. ఆచరణ శూన్యం
- రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముంపుకి గురైన ప్రాంతాలను విస్తరించించి
- రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలు సరైన గుణపాఠం చెబుతారు
- కొత్తగూడెం పర్వతనలో పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి

కొత్తగూడెం, కెరటం న్యూస్

మాట ఇవ్వడం.. మర్చిపోవడం కల్వకుంట్ల కుటుంబానికే సాధ్యమని, తప్పుడు హామీలతో జనాన్ని మెప్పించడం తప్ప ఏ పని కార్యచరణ ద్వారానే తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్, ఎన్నికల కమిటీ సభ్యులు పాంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి తెలంగాణ ప్రభుత్వం పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కొత్తగూడెం పర్వతనలో భాగంగా క్యాంపు కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవంలో ఆయన విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ, తొలుత ప్రచార కమిటీ కో చైర్మన్ గా నియమితులైన



తరువాత తొలిసారిగా కొత్తగూడెం నియోజకవర్గానికి విచ్చేసిన సందర్భంగా పాతబస్తీ సెంటర్ నుంచి కొత్త గూడెం

క్షణ్ వరకు పొంగు లేటి అభిమానులు భారీ జైక్ ర్యాలీని నిర్వహించారు. జై కాంగ్రెస్ జై పాంగులేటి నినాదాలతో ఆ ప్రాంత మంతా హెర్రెత్తింది. ఈ సందర్భంగా కొత్త గూడెం క్షణ్ లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో వివిధ పార్టీల నుంచి సుమారు వందకు పైగా కుటుంబాలను కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి కండువా కప్పి ఆహ్వానించారు. అదేవిధంగా చుంచు పల్లి మండలం విద్యానగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన పొంగు లేటి శీనన్ క్యాంపు కార్యాలయాన్ని భద్రాద్రి కొత్త గూడెం డీసీసీ ఆధ్వర్యము, భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే పోడెం వీరయ్యతో కలిసి ప్రారంభించారు. అసం తరం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో పాంగులేటి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్ర మిగతా 2లో..

# చలో రాజ్ భవన్ ముట్టడి ఉద్యమం

విద్యార్థులపై పోలీసులు దాడి, అక్రమ అరెస్టులు, నూతన జాతీయ విద్యావిధానం-2020 తక్షణమే రద్దు చేయాలి

- ఫెడరల్ వ్యవస్థలో గవర్నర్ జోక్యాన్ని తగ్గించాలి
- విద్యారంగానికి ఇచ్చిన విభజన హామీలను కేంద్రం అమలు చేయాలి
- రాష్ట్ర విద్యార్థులకు పెండింగ్ ఫెలోషిప్స్ విడుదల చేయాలి
- ఎన్ఎఫ్ఐ రాష్ట్ర అధ్యక్ష్య కార్యదర్శులు ఆర్ఎల్ మూర్తి, టీ.నాగరాజు
- అక్రమ అరెస్టులు ఖండిస్తూ రేపు రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆందోళనలకు పిలుపు

హైదరాబాద్ బ్యారో, కెరటం న్యూస్

కేంద్ర ప్రభుత్వం రాష్ట్రాలతో ఎలాంటి చర్చ జరపకుండా కరోనా సమయంలో పార్లమెంట్ లో బిల్లు పెట్టి చర్చ లేకుండా ఆమోదించబడిన నూతన జాతీయ విద్యావిధానంతో ప్రభుత్వ విద్యరంగం సంక్షోభంలోకి పొయి కార్పొరేట్, ప్రైవేట్ రంగాన్ని విద్యరంగాలోకి తీసుకుని వచ్చే ఈ జాతీయ విద్యావిధానం-2020ను రద్దు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ భారత విద్యార్థి ఫెడరేషన్ (ఎన్ఎఫ్ఐ) రాష్ట్ర కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నిరంకుశంగా మిగతా 2లో..





# మున్నేరుపై ఆర్సీసీ వాల్ నిర్మాణానికి కేబినెట్ ఆమోదం నేపథ్యంలో హార్షం

## సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి పువ్వాడ చిత్రపటాలకు పాలాభిషేకం



ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టాన్స్

ఖమ్మం మున్నేరు పరివాహక ప్రాంత ప్రజల కల ను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సాకారం చేస్తున్న సందర్భంగా సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి పువ్వాడ చిత్రపటాలకు సూదా వైర్యన్ బచ్చు విజయ్ కుమార్ గారు, డి.సి.సి.వి. చైర్మన్ కురకుల నాగ భూషణం, పార్టీ నగర అధ్యక్షులు వగదాల నాగరాజు, ఆర్డీసీ కృష్ణ, మంత్రి పీఠ చిరుమామిళ్ల రవిశిరేశ్ చేశారు పాలాభి

షేకం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. అనేక పార్టీల ఏకైక తరబడి ఆయా ప్రాంత ప్రజల ను కేవలం తమ రాజకీయ పట్టు గడుపుకోవడానికి మాత్రమే వినియోగించుకున్నారనడం ఖమ్మం ఎమ్మెల్యే, రవాణా శాఖ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కృషి ఫలితంగా బాధితుల చిరకాల కోరిక, కాంక్ష వీ వాల్ నిర్మించడం ద్వారా అందరికీ మేలు జరుగుతుందని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కేబినెట్ లో ప్రతిపాదించగా సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపింది అని స్పష్టం చేశారు. మున్నేరుకు రెండు వైపులా కాంక్రీట్ వాల్ నిర్మాణంతో ఈ సమస్యను శాశ్వత ఫలితం ఉంటుందని, కరకట్ట నిర్మాణ చేపడితే చాలా మంది జిల్లా కోల్డ్ నాల్స్ వస్తుందని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి స్థానిక పరిస్థితులను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కి క్లుప్టంగా నివేదించిన



దరమిలా మంత్రి ఆలోచనతో సంతృప్తి చెందిన సీఎం కేసీఆర్ తక్షణమే రూ.150 కోట్లు మంజూరు చేయడం పట్ల యావత్ ఖమ్మం జిల్లా ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం మేరకు మున్నేరు బాధితులు పెద్ద

ఎత్తున పండగ చేసుకున్నారు. తమ కష్టలు తొలగించాలని మొన్న మంత్రి పువ్వాడ కు విజ్ఞప్తి చేసిన బాధితులు రెండు రోజులు గడవక ముందే ఈ సమస్యకు పరిష్కారం చూపడం పట్ల తమపై మంత్రి పువ్వాడ కు ఎంత ప్రేమ ఉందో స్పష్టత వచ్చేసింది. అందుకు కృతజ్ఞతగా బీఆర్ఎస్ నగర పార్టీ అధ్యక్షులలో మున్నేరు నది ఒడ్డున గల బతుకమ్మ ఘాట్ వద్ద ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ కి నిర్వహించిన క్షీరాభిషేకం కార్యక్రమంలో మున్నేరు పరివాహక ప్రాంత ప్రజలు, ఖమ్మం నగర ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని జై కేసీఆర్.. జై పువ్వాడ అంజయ్ పెద్ద ఎత్తున నినాదాలతో మున్నేరు హెరాంతేలా మారుమోగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్లు, డివిజన్ అధ్యక్షులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మున్నేరు వరద బాధిత కుటుంబానికి రూ.2లక్షలు మంజూరు చేయాలి

- మున్నేరుపై కరకట్టను నిర్మించాలి
- వరద ప్రాంతాలలో సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబలకుండా చర్యలు తీసుకోవాలి
- పీవైఎల్, పీపీడబ్ల్యు డిమాండ్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్టాన్స్

గతంలో వారం రోజులు పాటు కురిసిన భారీ వర్షాల కారణంగా ఖమ్మం మున్నేరు ప్రాంతంలోని కాలువ ఒడ్డు ప్రాంతం టాక్కుల గడ్డ, మంచినీటి నగర్, మోతీ నగర్, అగ్రహారం కాల్నీ తదితర ప్రాంతాలు వరద ముంపుకు గురై వందలాది ఇల్లు నీట మునిగి కొన్ని ఇల్లులు కూలిపోగా అనేక ఇళ్లలోని వస్తువులు మున్నేరి ప్రవాహానికి కొట్టుకొని పోయాయి ఉన్న కొన్ని వస్తువులు పాడైపోయాయి, ఇండ్లలో బురద పేరుకుపోయింది చాలా దయనీయ పరిస్థితికి నెట్టివేసిన మున్నేరు వరదలు కట్టడి చేసేందుకు మున్నేరు వరద ఉద్యమిని ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం గుర్తించి మున్నేరుపై కరకట్టను నిర్మాణం చేయాలని మంగళవారం పి వై ఎల్, పి ఓ డబ్ల్యు ప్రతినిధి బృందం మున్నేరు వరదల కారణంగా నీట మునిగిన ప్రాంతాలను పర్యటన వరద బాధితులను కలిసి మాట్లాడడం జరిగింది.

## ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపిన కేసీఆర్ వైరా ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్

వనం నాగయ్య, కెరటం స్టాన్స్

కేసీఆర్ నాయకత్వంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నో విధాలుగా అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతుంది. ఈ క్రమంలో కేసీఆర్ గారి అధ్యక్షతన తెలంగాణ రాష్ట్ర క్యాబినెట్ సమావేశమై ఎన్నో కీలక విషయాలు, నిర్ణయాలు తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ ఆర్డీసీ ఉద్యోగులు ఎంతో కాలు ఎదురు చూస్తున్న వారి యొక్క ఉద్యోగ భద్రత విషయంలో కానీ ఉద్యోగ విరమణ తర్వాత రావలసినటువంటి బెనిఫిట్స్ విషయంలో కానీ ఎన్నో సంవత్సరాలుగా పెండింగ్ పడుతూ వస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ క్యాబినెట్ తెలంగాణ రాష్ట్ర ఆర్డీసీ ఉద్యోగులందరినీ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తిస్తూ సంబంధించిన కీలక నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వైరా నియోజకవర్గ కేంద్రంలోని వైరా ఆర్డీసీ కాంప్లెక్స్ నందు తెలంగాణ ఆర్డీసీ ఉద్యోగులతో కలిసి స్రుయతమా వైరా శాసనసభ్యులు గౌరవ శ్రీ రామ్ రాములు నాయక్ గారు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సీఎం కేసీఆర్ గారి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గారు మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ గారి నాయకత్వంలో అన్ని రంగాలకి అన్ని రకాల ప్రభుత్వ ఉద్యోగులందరికీ అందగా నిలుస్తుందని ఈరోజు కేసీఆర్ గారు ఆర్డీసీ ఉద్యోగుల విషయంలో తీసుకున్న నిర్ణయం వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపుతుందని కొనియాడారు ఈ కార్యక్రమంలో వారితోపాటు మునిఫలల్ వైస్ చైర్మన్ ముల్లపాటి సీతారాములు, జిల్లా దిశా కమిటీ సభ్యులు కట్టా కృష్ణారావు, జిల్లా నాయకులు లయన్ డాక్టర్ కాపా మురళీకృష్ణ, కొన్నిలర్స్, వనమా విశ్వేశ్వరరావు, డాక్టర్ కోటయ్య, పట్టణ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మోటాపోతుల సురేష్, మునిఫలల్ కోఆర్డినేట్ సభ్యులు షేక్ బీటా సాహెబ్, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు బానోతు సకుబ్రాయి, పట్టణ నాయకులు ఎదునూరి శ్రీనివాసరావు, మరీకంటి శివ, మండల యువజన అధ్యక్షులు జవాబు నాగరాజు, ఏడో వార్డు ఇంచార్జ్ చావల సురేష్ ఎనిమిదో వార్డు ఇంచార్జ్ నందిగామ మనోహర్, రెబ్బవరం సర్పంచ్ సాదం రామారావు, యువజన నాయకులు చల్లా సతీష్, పట్టణ నాయకులు దాసరి శ్రీను లక్ష్మణ్ ముత్యయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## మధ్యపెట్టడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు దొందూ దొందే..

సీపీఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు బాగం హేమంతరావు

చింతకాని, కెరటం స్టాన్స్

చింతకాని మండలపరిషత్లోని నేరడ గ్రామంలో సీపీఐ సీనియర్ నాయకుడు మాజీ సర్పంచ్ పేద ప్రజల ఆశాజ్యోతి కామ్రేడ్ దూసరి స్వామిగౌడ్ 21వ వర్షంతి సందర్భంగా ఆయన స్వామిగౌడ్ ఫులమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన సభలో సీపీఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు భాగం హేమంతరావు మాట్లాడుతూ కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు అనేక రకాల పథకాల పేరుతో ప్రజల్ని మభ్యపెడుతూ ప్రజలకు చేతిలో వైకుంఠం చూపిస్తూ గారడీ మాలతో తప్ప ఆవరణలో ముందుకు పోవటం లేదని తీవ్రంగా ఖండించారు ఎక్కడో హైదరాబాద్లో వున్న దూసరి స్వామిగౌడ్ అక్కడి నుంచి ఒక్కడిగా వచ్చి గ్రామంలో పేద ప్రజల పక్షాన నిలబడి పోరాటం చేస్తూ గ్రామ సర్పంచ్ ఎన్.వై.ఎస్ గ్రామంలో పేద ప్రజలకు బంపర భూములు పంపిణీ పాటు గ్రామంలో పేద విద్యార్థులు చదువుకోవడానికి పాఠశాల నిర్మాణం చేశారు ఆయన అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి పోటు ప్రసాద్ సీపీఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు జమ్మల జితేందరరెడ్డి సీపీఐ జిల్లా సమితి దూసరి శ్రీరాములు సీపీఐ మండల కార్యదర్శి పాపలూరి మల్లికార్జునరావు వ్యవసాయకార్యకేంద్రం అధ్యక్షులు పగళ్ళపల్లి యేను దూసరి నేతాజీ మండల సహాయకార్యదర్శి దూసరి గోపాలరావు వెంకట ప్రభాకర్ జి వెంకన్న గోగలపేటి మట్టారవి కడిరాల మహేష్ పాల్గొన్నారు.

# మున్నేరు వరద లకు గురైన ముంపు బాధితులకు నష్టపరిహారాన్ని అందించాలి

### సీపీఎం ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు ఎర్ర శ్రీనివాసరావు

**ఖమ్మం, కెరటం స్పృహ**

మున్నేరు వరదలకు గురైన ముంపు బాధితులకు వెంటనే నష్టపరిహారాన్ని అందించాలి అని సీపీఎం ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు ఎర్ర శ్రీనివాసరావు అన్నారు ఈరోజు సీపీఎం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ కమిటీ అధ్యక్షులతో 29, 30, 34 డివిజన్ ప్రాంతాలలో ప్రకాష్ నగర్ ,ఎఫ్ సి బి గౌడ ను, ఎస్సీ కాలనీ, సుందరయ్య నగర్, పంపింగోల్ రోడ్డు, పెద్దమ్మ తల్లి గడి రోడ్డు ముంపునకు గురైన కుటుంబాలను కలిసి పరామర్శించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీపీఎం ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు మాట్లాడుతూ రెండు మూడు రోజుల కింద వచ్చిన వర్షాలకు ఈ ప్రాంతాలన్నిటిలో ఇండ్లలోకి నీరు చేరి సామాన్య బియ్యం ఇతర సామాగ్రి అన్ని సెల్లలో మునిగి ఖరీదయ్యాయి. అంతేకాకుండా ఇంటి చుట్టూపక్కల ఉన్న ప్రహారీ గోడలు కూడా కూలిపోయాయి కొందరి ఇళ్లలో బట్టలు కూడా ఆగం అయిపోయాయి. వర్షాలకు వచ్చిన వరద ముంపు దాని కారణంగా వరద లో వచ్చినటువంటి

చెల్తాచెదారం మరియు బురద మొత్తం ఎక్కువకక్కడే రోడ్ల వెంబడి ఇంటి ముందల అంతే ఉన్నాయి మున్నీపల్ అధికారులు గానీ మెడికల్ అధికారులు గానీ డివిజన్లో పర్యటించలేదు ఇప్పటికైనా మున్నీపల్ అధికారులు మెడికల్ అధికారులు పర్యటించి నర్సీ చేసి వారికి నష్టపరిహారాన్ని అందించాలని ఆయన కోరారు అంతేకాకుండా సైదు కాలువలలో బ్లీచింగ్ బురద వచ్చిన కాడ ఇండ్లలో కూడా బ్లీచింగ్ చేసి ప్రజల ఆరోగ్యాను కాపాడాలని వరద వచ్చిన ముంపు ప్రాంతాలలో దోమలు కూడా విపరీతంగా పెరిగాయి దోమల నివారణ కొరకు దోమల పాగ మిషన్ కూడా తీసుకువచ్చి ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఎం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్ కార్యదర్శి భూక్య శ్రీనివాసరావు, సీపీఎం ఖమ్మం శ్రీ టౌన్



కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు షేక్ సైదులు, షేక్ హిమాం, సారంగి పాపారావు, పున్నయ్య చౌదరి, హెచ్ పేరయ్య, నల్ల మాన వీరస్వామి, కులీ రవి, మాగి లక్ష్మయ్య, నూకల నాగేశ్వరరావు, హెచ్ బుజ్జి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ఈ నెల 9న మహేష్ బాబు జన్మదినోత్సవం సందర్భంగా వారోత్సవాలు..

**ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్పృహ**

ఖమ్మం నగరంలో మంగళవారం స్థానిక ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కరల సమావేశంలో సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మహేష్ సేన ఖమ్మం జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు తోట రంగారావు నాయకత్వంలో కృష్ణ మహేష్ సేన అధ్యక్షులు అప్పటి వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులలో ఈనెల 9న సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు జన్మదినోత్సవం వేడుకల్లో భాగంగా సేదీ సుందీ వారోత్సవాల కార్యక్రమాలు ప్రతి మండలంలో జరుగుతున్నాయని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా బదవ తారీఖున బురిపాలిలో కీర్తిశేషులు హిరో కృష్ణ విగ్రహం ఆవిష్కరణ జరుగుతుందని కాపున అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఖమ్మం నగర అధ్యక్షులు మునగాల బాబు, ఖమ్మం నగర గౌరవ అధ్యక్షులు నాగార్జునపు బ్రహ్మాం, జిల్లా కరస్పాండెంట్ ఎన్.వెంకటప్ప, చింతాని మండలం ప్రెసిడెంట్ సట్ట సత్యనారాయణ, ఖమ్మం రూరల్ మండలం అధ్యక్షులు పెరుమాళ్లపల్లి వీరబాబు, ఊటుకూరి వెంకటేశ్వరరావు, నగర అర్చనైజర్ కందుకూరి అశోక్, నగర కన్వీనర్ పులివెది సంతక, ఉపాధ్యక్షులు బులీ మోహనరావు, నగర సహాయ కార్యదర్శి నల్లబల్లి గౌతం, నేలకొండపల్లి మండలం అధ్యక్షులు మర్రి శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్లోకి చేరికలు

**బీఆర్ఎస్ కందువా కమ్మి అప్పోనించిన**

**సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే సంద్ర వెంకటవీరయ్య**

సత్తుపల్లి, కెరటం స్పృహ: పెనుబల్లి మండలం, రామచంద్రారావు బంజరు గ్రామానికి 10 కుటుంబాలు కాంగ్రెస్ నుండి బీ.ఆర్.యస్ పార్టీలో చేరగా వారికి సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకటవీరయ్య గారు బీఆర్ఎస్ పార్టీ కందువా కమ్మి పార్టీలోని ఆహ్వానించారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేస్తున్న సుక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలకు ఆకర్షణకరమైన సంద్ర వెంకట వీరయ్య గారితో అభివృద్ధి సాధ్యమని వారు గ్రహించి సత్తుపల్లి శాసనసభ్యులు సంద్ర వెంకటవీరయ్య గారి సమక్షంలో పార్టీలో చేరుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల బి.ఆర్.యస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కనగాల వెంకటరావు, ఎంపీపీ లక్ష్మీదేవి అలెక్సా వివీల్, దేవాలయ చైర్మన్ వసుమర్తి వెంకటేశ్వరరావు, కనగాల సురేష్, మండలం అశోక్, చెక్కిలాల లక్ష్మణరావు, వంగ నిరంజన్ గౌడ్, భూక్య ప్రసాద్, కోట ప్రభాకర్, కోట ప్రసాద్, మరీదు చంద్రశేఖర్



, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు మరకలా చందీ, యలమర్తి శ్రీనివాసరావు, యలమర్తి రాంబాబు, కోమటి వెంకటేశ్వరరావు, తడికమళ్ళ జయరావు, మారకాల వెంకటేశ్వరరావు, పరిగడపు రాములు, మారకాల రాంబాబు, సింగిల నారా కృష్ణ, కొలికొన వెంకటేశ్వరరావు, వెంకటేశ్వరరావు తదితరులున్నారు.

## ధీల్లీ ఉద్యోగులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉన్న అధికారాలను తగ్గిస్తూ ప్రవేశపెట్టిన బిల్లును ఉపసంహరించాలి: బీఆర్ఎస్, ఆప్

- బిల్లును వెనక్కి తీసుకోవాలంటూ పార్లమెంటు అవరణలో నిరసనకు దిగిన బీఆర్ఎస్, ఆప్ ఎంపీలు
- మణిపూర్ అంశంపై ప్రధాని సభకు వచ్చి బదులివ్వాలంటూ నినాదావిల్లిన ఎంపీలు
- ఆందోళనలో అర్ధభాగాన నిలిచిన ఎంపీలు రవిచంద్ర, సంతోష్ కుమార్, లింగయ్య యాదవ్, రంజిత్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వ ప్రభాకర్ రెడ్డి

అవ్ ఎంపీలు పార్లమెంటు అవరణలో మంగళ వారం నిరసనకు దిగారు. ఈ ఆందోళనలో రాజ్యసభ సభ్యులు వర్ధిరాజు రవిచంద్ర తన సహచర ఎంపీలు జోగినపల్లి సంతోష్ కుమార్, కే.ఆర్.సురేష్ రెడ్డి, బదుగుల లింగయ్య యాదవ్, రంజిత్ రెడ్డి, బోర్లకుంట వెంకటేశ్వ సతాని, కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డిలతో కలిసి అగ్రభాగాన నిలిచారు. ధీల్లీ ఉద్యోగుల బదిలీలు, పదోన్నతు లకు సంబంధించి రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉండే అధికారాలను తగ్గిస్తూ తెస్తున్న సల్ల చట్టాన్ని ఉపసంహరించాలంటూ ఎంపీలు కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని ముక్కతరంతో డిమాండ్ చేశారు. ఇలాంటి చట్టాలను తెస్తూ కేంద్రంలోని ఢిల్లీ ప్రభుత్వం ప్రజాస్వామ్యాన్ని అవహేళన చేస్తున్నదని బీఆర్ఎస్, ఆప్ ఎంపీలు మండిపడ్డారు. మణిపూర్ రాష్ట్రంలో నెలకొన్న అస్థవ్యస్థ పరిస్థితులను చక్కదిద్దేందుకు, శాంతి స్థాపనకు తీసుకున్న చేపట్టమన్న చర్యల గురించి ప్రధాని సరేంద్రమోడీ సభకు వచ్చి బదులివ్వాలంటూ నినాదాలు చేశారు. ఈ ఆందోళనలో ఆప్ ఎంపీలు రాఘవ్ చంద్ర, నంజయ్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**స్పృహ ధీల్లీ బ్యారో, కెరటం స్పృహ**  
ధీల్లీ ఉద్యోగులపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి ఉన్న అధికారాలను తగ్గిస్తూ ప్రవేశపెట్టిన బిల్లును వెంటనే ఉపసంహరించాలని బీఆర్ఎస్, ఆప్ ఎంపీలు డిమాండ్ చేశారు. ఉద్యోగుల బదిలీలు, పదోన్నతులపై కేజ్రీవార్ ప్రభుత్వానికి ఉండే అధికారాలలో కోతపెడుతూ ప్రవేశపెట్టిన బిల్లును వెనక్కి తీసుకోవాలంటూ బీఆర్ఎస్,

## భాగం సేవా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎల్ఈడీ లైట్లు పంపిణీ

**భోంకల్, కెరటం స్పృహ:** గోవిందపురం ఏ గ్రామానికి చెందిన భాగం రాకేష్ భాగం సేవా ఫౌండేషన్ ద్వారా గోవిందపురం ఎల్ మున్సి సోదరులకు ఓపీ సావిడిలో మరియు మసీదులో సుమారు రూ. 15 వేల రూపాయలు విలువచేసే ఎల్ఈడీ లైట్లు శనివారం అందజేశారు. ఎల్ఈడీ లైట్లు ను రాకేష్ తండ్రిగారైన భాగం రాధాకృష్ణమూర్తి చేతుల మీదుగా అందజేశారు. దీంతోపాటు గోవిందపురం గ్రామంలో మసీదుకు అవసరమైన సిమెంట్ కట్టలు కూడా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంజన్ షేక్ సైదులు షేక్ జానిమియా తదితరులకు ఎల్ఈడీ లైట్లు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా భాగం సేవా ఫౌండేషన్ చేసిన సహాయానికి గోవిందపురం ఎల్ గ్రామస్థులు, మున్సి సోదరులు కృతజ్ఞతలు తెలిపి తమ హార్డం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగం పాపారావు భాగం నాగేశ్వరరావు, షేక్ ఫకీర్ సాహెబ్, శ్రీనివాసరావు, పశ్చిమ బోయిన ఉపేందర్, పొట్టి పెంజర గోపి, కాపూరి వెంకట్రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# కేసీఆర్ వి పట్టల దొర కథలు

## తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో-చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి



ఇల్లందు, కెరటం స్టూన్ ప్రతినిధి

వరదలతో ప్రజలు రోడ్లమీద ఉంటే, పక్క రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ రాజకీయం చేస్తున్నాడని, తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రజలకు పట్టలదొర కథలు చెబుతున్నాడని పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఇల్లందు జిల్లా చైర్మన్ కోరం కనకయ్య క్యాంపు కార్యాలయం నందు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరికల సభలో తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రచార కమిటీ కో-చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పది రోజుల క్రితం కురిసిన వర్షానికి రాష్ట్రంలోని ప్రజలు రోడ్డు మీద పడి ఉంటే కేసీఆర్ పక్క రాష్ట్రంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ మీటింగులు పెడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని గాలికి వదిలేసాడన్నాడు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వస్తే దళితున్న ముఖ్యమంత్రి చేస్తానని, దళితులకు మూడెకరాల భూమి ఇస్తానని, లక్ష రుణ మాఫీ చేస్తానని తుపాకి రాముని మాటలు చెప్పి రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేశాడని విమర్శించారు. ఆనాడు కేంద్రంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని 25 ఎంపీ స్థానాలు ఓడిపోతామని తెలిసి తెలంగాణ ప్రజల మనోభావల కోసం తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మగౌరవం కోసం సోనియాగాంధీ తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇచ్చిందన్నారు. ఈ తెలంగాణ రాష్ట్రం నేడు కుటుంబ పాలనతో దివాళా తీసే స్థితికి వచ్చిందన్నారు. రాములేరి కల్యాణానికి భద్రాచలం వచ్చిన కేసీఆర్ ఆ సీతారాముల సాక్షిగా భద్రాచలం అభివృద్ధికి 100 కోట్లు ఇస్తానని చెప్పి దేవుని సైతం మోసం చేశాడని ఎద్దేవా చేశారు. గత సంవత్సరం

వచ్చిన వరదలకు హైదరాబాద్ ప్రగతి భవన్ నుండి బస్సు యాత్రలో మంది మార్చలాన్ని వేసుకొని వచ్చి భద్రాచలాన్ని పరిశీలించి గోదావరి నదికి ఇరువైపుల కరకట్టను ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పి ముంపు ప్రాంతంలో ఉన్న ప్రజలకు డబల్ డెడ్ రూమ్ ఇచ్చి, వరదల్లో నష్టపోయిన వారికి ఆర్థికంగా సహాయం చేస్తామని ప్రజలకు సహాయం చేస్తామని చెప్పి మోసం చేశాడని విమర్శించారు. 27 రోజులుగా గ్రామపంచాయతీ కార్యకర్తలు నిరవధిక సమ్మె చేస్తుంటే పట్టించుకునే నాధుడు లేడన్నారు. రెండు సంవత్సరాల క్రితం ఆర్టీసీ కార్యకర్తలు సమ్మె చేస్తే వారిని పోలీసులతో అధికారులతో వేధింపుల గురిచేసి నేడు ఆర్టీసీ కార్యకర్తల ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల గుర్తింపు న్నామని చెప్పడం మూడు నెలల్లో జరిగే విన్నకల్లో భాగమేనన్నారు. ఆర్టీసీ కార్యకర్తలను ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు గుర్తించడం సంతోషకరమైన విషయం అని విన్నకల వంతు వరకు ఈ తంతును నడుపుతూ తర్వాత ఆర్టీసీ కార్యకర్తలను మోసం చేసే అవకాశం ఉందన్నారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ వస్తేనే రామబాబు వస్తుందన్నారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన తల్లి సోనియా గాంధీ రుణం తీర్చాలని ప్రజలను కోరారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చిన తర్వాత వచ్చిన రాష్ట్రంలో ఎమ్మెల్యే, ఎంపీల కట్టా చేసిన భూములను ప్రజలకు పంచతామన్నారు. ఇల్లందు టిక్కెట్ల ఎవరికీ ఇచ్చిన కొత్త పాత కార్యకర్తలు అందరూ కలిసి మెలిసి ఇల్లందు కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపించాలని కోరారు. ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో 30 వేల నుండి 40 వేల వరకు కాంగ్రెస్ పార్టీకి మెజారిటీ వస్తుందన్నారు.

**దమ్మున్న నాయకుడు శీనన్న పోదెం వీరయ్య (భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం డి.సీ.సి అధ్యక్షుడు)**

ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో దమ్మున్న నాయకుడు శీనన్న అని భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే పోదెం వీరయ్య అన్నారు. పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి రావడం ఆనందదాయకమని ఆయన రాష్ట్రంలో ఎంతో జనాదరణ కలిగిన వ్యక్తి అని కొని యాడారు. అందరం కలిసి కాంగ్రెస్ పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకువచ్చి తల్లి సోని యాగాంధీకి కానుక ఇవ్వాలన్నారు. ఇల్లం దులో ఉన్న కొత్త పాత కార్యదర్ అంత కలిసి ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించినందుకు కృషి చేయాలి అన్నారు. తమ కుటుంబం కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే పుట్టిం దని పార్టీ మారే ప్రసక్తి లేదని పార్టీ కోసమే చివరి వరకు పనిచేస్తామని అన్నారు. కుటుం బ పాలనతో భూములు, ప్రాజెక్టులలో కమిషన్లు కేసీఆర్ కుటుంబం తెలంగాణను దోచుకుంటున్నారన్నారు.



పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ప్రచార కమిటీ కో-చైర్మన్ గా విన్నకైన తర్వాత ఇల్లం దు రావడంతో బొజ్జాయిగూడెం సమ్మక్క సారక్క గద్దెల నుండి భారీ బైక్ ర్యాలీతో స్వాగతం పలికారు. ఆమె బజార్ మీదుగా జిల్లా కార్యాలయం వరకు భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఆనంతరం జిల్లా చైర్మన్ కోరం కనకయ్య తో కలిసి పొంగులేటి, పోదెం వీరయ్య కాంగ్రెస్ క్యాంపు కార్యాలయం ప్రారంభించారు. ఆనంతరం పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి, పోదెం వీరయ్య సమక్షంలో టేకుపల్లి, ఇల్లందు, బయ్యారం మండలాలకు చెందిన 24 మంది సర్పంచులు, 15 మంది ఎంపీటీసీలు,

అరుగురు ఉప సర్పంచులు, పదిమంది వార్డు మెంబర్లు, ఒక కౌన్సిలర్, మాజీ కౌన్సిలర్, మాజీ సర్పంచులు, మాజీ ఎంపీటీసీలు, మాజీ వార్డ్ మెంబర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ తీర్మానం పుచ్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుజ్జరి బ్రహ్మయ్య, వీమల వెంకటేశ్వర్లు, దల్ సింగ్ నాయక్, రామచంద్రనాయక్ భానోత్ విజయ భాయి, విజయలక్ష్మి, నాగ సీతారాములు, లింగాల జగన్నాధం, కౌన్సిలర్లు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, వార్డ్ మెంబర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### 'ఇల్లందు'లో కాంగ్రెస్ లో భారీ చేలకలు

■ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న భద్రాద్రి కొత్తగూడెం డి.సీ.సి అధ్యక్షులు పోదెం వీరయ్య, డి.సీ.సి ప్రచార కమిటీ కో-చైర్మన్ పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి

ఖమ్మం జ్యూరీ, కెరటం స్టూన్: ఇల్లందు నియోజకవర్గంలో వివిధ పార్టీల నుండి ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు కాంగ్రెస్ పార్టీలో భారీ చేలకల కార్యక్రమంలో భాగంగా ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని పార్టీ కండువా కప్పి సాధారణ పార్టీలోనికి అప్నానించిన పోదెం వీరయ్య, పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి



సంధర్భంగా జరిగిన సభలో పాల్గొన్న ఇల్లందు నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ నాయకులూ బానోత్ విజయ లక్ష్మి ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, అసబంద సంఘాల అధ్యక్షులు, మహిళ కాంగ్రెస్, బియ్యూసి, యూత్ కాంగ్రెస్ పాల్గొన్నారు.

### 9న హీరో మహేష్ జన్మదిన వేడుకలు

ఖమ్మం టౌన్, ఆగస్టు 01, కెరటం స్టూన్

ఈనెల 9న సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మహేష్ సిన అధ్యర్థంలో హీరో మహేష్ బాబు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని వారం రోజులపాటు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తున్నామని సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మహేష్ సిన జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు తోట రంగారావు అన్నారు. మంగళవారం ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్లో ఏర్పాటు చేసిన వీలేతరుల సమావేశంలో తోట రంగారావు మాట్లాడుతూ.. గత 40 సం.లుగా సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మహేష్ సిన అధ్యర్థంలో ప్రతి సంవత్సరం పలు సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. అందులో భాగం గానే ఆగస్టు 9న హీరో మహేష్ బాబు పుట్టినరోజు సందర్భంగా నేటి నుండి వారం రోజులపాటు పలు సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. ఆగస్టు 5న బుల్లిపాలెంలో జరుగు సూపర్ స్టార్ కృష్ణ కాంస్య విగ్రహ ఏర్పాటు కార్యక్రమానికి తమతో పాటు జిల్లా నుండి అభిమానులు పాల్గొనాలని కోరారు. ఆగస్టు 8న ఖమ్మం వరకం కనకంపల్లో పేద మహిళలకు చీరల పంపిణీ, మొక్కలు నాటడం, అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఆగస్టు 9న మహేష్ బాబు జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకొని కేక్ కటింగ్ తో పాటు రక్తదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నామని అభిమానులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు. మహేష్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని అభిమానులకు ఉచిత ప్రయాణ టిక్కెట్లను సౌకర్యాన్ని కల్పిస్తున్నామని, సద్దినయోగం చేసుకోవాలని కోరారు. సమావేశంలో ఖమ్మం నగర అధ్యక్షులు ముంగళా బాబు, గౌరవ అధ్యక్షుడు నాగార్జునపు బ్రహ్మం, ఎన్ వెంకన్న, సట్టు సత్యనారాయణ, పెరుమాళ్ళపల్లి వీరబాబు, ఊటకూరి వెంకటేశ్వరావు, కందుకూరి అశోక్, పులిపాటి సంపత్, బుల్లి మోహన్ రావు, నల్లబల్లి గౌతమ్, మర్రి శివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పల్లె ప్రజలకు అండగా నిలుస్తున్న డా.బండి పార్థసారథి రెడ్డి

సత్యపల్లి, కెరటం స్టూన్:

సత్యపల్లి మండలం రుద్రాక్షపల్లి గ్రామంలో ఖమ్మం రాజ్యసభ సభ్యులు హెబేరో సీఎం.డి డా. బండి పార్థసారథి రెడ్డి సౌజన్యంతో ఎమ్మెల్యే నంద్ర వెంకట వీరయ్య ఏడు అంగనవాడి సెంటర్లకు, విద్యార్థులు కావాల్సిన పరికరాలు మరియు పశువైద్యశాలలోని ఫ్రీజ్ అందించడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామకాఖ అధ్యక్షులు మాజీ ఎంపీటీసీ దాసం శ్రీధర్ రెడ్డి గారు మరియు బిఆర్ఎస్ జోనల్ కమిటీ రైతు సమన్వయ అధ్యక్షులు ప్రసాద్ రెడ్డి గారు, గ్రామ సర్పంచ్ చిలకమ్మ గారు, ఎంపీపి దొడ్ల హైవలవతి శంకర రావు, శీలపర్తి పరికృష్ణ రెడ్డి, విద్దు కమిటీ చైర్మన్ అలీ గారు, నాయకులు బి.డి, సద్ది శ్రీను గారు, దామోదర్ గారు, గోగులమూడి బాలాజీ రెడ్డి, కొండపల్లి రమేష్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

